

省十三届人大四次会议衡阳市代表团举行第六次全体会议

邓群策主持 朱健出席

■本报记者 陈润

本报长沙讯 1月28日晚,省十三届人大四次会议衡阳市代表团举行第六次全体

会议。市委书记、市人大常委会主任邓群策主持会议。市委副书记、市长朱健出席。

会议审议了政府、计划、财政、人大常委会、法院、检察院六个工作报告

决议草案以及“十四五”规划和二〇三五年远景目标纲要决议草案;酝酿讨论了省十三届人大有关专门委员会组成人员名单草案。

市领导段志刚、罗琼、胡绪阳出席。

市中级人民法院院长胡建福,市人民检察院党组书记、代理检察长刘兴无列席会议。

打造“慈善+保险”模式

2020年“慈惠民生保险”项目启动

■王苏燕

本报讯 1月28日,2020年“慈惠民生保险”启动仪式在市民政局举行。

“慈惠民生保险”项目于2018年由市民政局和市慈善总会启动,实施两年来共受理理赔咨询5738件,完成理赔910余人次,理赔金额584.77万元。

2020年“慈惠民生保险”项目投

保600万元打造“慈善+保险”模式,进一步拓宽了保障范围。新增2个附加险,即湘女关爱保和少儿保,采取商业保险的运作模式。同时引入竞争机制,由原来一家公司承接升级为人寿和人保两家保险公司共同参与,提升服务品质。

据悉,“慈惠民生保险”项目政治站位高,工作创新有力度,理赔有温度,覆盖人数、覆盖对象、产品类型、理赔标准都在不断拓展,解决了人民群众急难愁盼问题。

祁东马蹄远销东南亚

马蹄产业助城连墟乡农民增收致富



村民正在挖马蹄

■通讯员 陈延上
本报记者 唐翔

本报讯 “今年天气好,马蹄丰收,个大味甜,水分充足,争取在年前卖个好价钱。”近日,记者在祁东县城连墟乡清江桥村锡坪湾看到,村民正抢抓晴好天气,组织人员在田间采挖马蹄。

马蹄学名叫荸荠,有“地下雪莲”之美称。城连墟乡种植马蹄的历史悠久,这里的马蹄个大、脆嫩、味甜、无渣,备受省内外市场的喜爱,畅销北京、上海、广东及东南亚地区。在当地,种植马蹄面积最多的要

数清江桥村,该村将马蹄种植作为特色产业来发展。通过合作社入股方式,将全村十几个小组纳入合作社,打造一个面积300多亩的马蹄种植基地。48岁的李长春,是该村马蹄的种植大户。他说:“去年,我种植了10多亩马蹄,每亩可以收到三四千斤,除去成本开支,每亩可以净赚1万余元。”“在我们村,很多人因种马蹄发家致富,还新修了洋房别墅呢。”站在一旁的村民李峰补充道。

据城连墟乡农业服务中心负责人介绍,该乡每年种植马蹄的面积都在400亩以上,年产值达500余万元。目前,马蹄产业已成为当地农民增收的产业之一。

宣传安全文化 讲解消防常识

衡阳消防搭乘“三下乡”快车开展冬季防火宣传

■通讯员 刘慧云

本报讯 “来,消防常识张贴画带一份。”“冬季取暖要注意消防安全,记得人走关火断电。”……1月27日,蒸湘区雨母山镇幸福村,消防宣传展区颇受村民欢迎。衡阳市2021年“幸福花开·新思想天天润衡州”文化科技卫生“三下乡”暨新时代文明实践集中示范活动现场,市委宣传部(市文明办)、市消防救援支队等33家市直单位在这里掀起了一场声势浩大的宣传盛宴。

市消防救援支队着眼农村冬季消防安全实际,将安全文化、防灾知识、消防常识等送到了基层乡镇干部和农民朋友手中,全面提升了农村火灾防御水平。活动现场,

宣传人员围绕家庭常见火灾、山林火灾等冬季消防工作难点热点,现场答疑,示范教学,为家庭火灾预防、初期火灾扑救、火场逃生自救等方面为村民支招。同时为当地村民免费发放了灭火器、电取暖器等物资以及《农村消防安全读本》《消防安全知识手册》等消防宣传资料,提醒村民定期对家中的火灾隐患进行“大清扫”,养成安全用火、用电、用气好习惯,加强对火源、火种的管理,外出时检查煤气、电源、门窗等是否关闭,切实消除火灾事故源头,避免火灾事故发生。

据统计,在此次“三下乡”活动中,该支队捐赠慰问金5000元,发放各类消防宣传资料3000余份,赠送灭火器材、电取暖器50余个,现场接受群众咨询500余人次。

足不出户买买买

“衡阳市首届供销消费扶贫电商年货节”衡山县专场正式启动

■通讯员 廖晶 曾思灵 杜洁新

本报讯 1月28日,“衡阳市首届供销消费扶贫电商年货节”衡山县专场正式启动。

活动以“年货‘衡’有味,供销很给力”为主题,全市一体推进,线上线下协同发力,旨在以消费扶贫的方式,助力衡山县扶贫农产品销售,为广大居民提供具有浓浓衡山味的精品年货,让脱贫群众的生活更有滋味。

活动现场,“农品山香”扶贫展销中心精选了一批具有衡山特色的富硒鸡蛋、优质稻米、食用油、风味小吃、花垣县扶贫产品等100多个品种的农产品向县内外展示销,吸引市民驻足询价、竞相购买。

直播间,带货主播重点推荐了龙凤沃柑、手工黄瓜皮、新桥毛尖等10余个具有衡山特色的年货产品,用诚意满满、干货十足的直播内容,为本土农产品进行推广,助力消费扶贫。

据统计,自1月26日预售活动开展以来,衡山县专场线上销售金额达12余万元,线下销售金额达100余万元。

近年来,衡山县委、县政府将消费扶贫作为发展特色高效农业,以及脱贫攻坚、全面小康的重要载体和抓手,科学谋划,全力作为。衡山县供销社精心做好消费扶贫落实文章,创新推进电商扶贫,重点打造了“农品山香”电商平台,已完成扶贫农产品线上销售额500余万元、线下销售额6000余万元。

图片新闻



又是一年寒假时,各类兴趣班又开始火热起来。在假期里,让孩子在兴趣班里学习、“充电”,已成了大多家长的选择。1月28日,记者在市青少年宫看到,这里舞蹈、围棋、跆拳道等兴趣班名额已报满,老师在悉心教导孩子的同时,不忘提醒大家做好疫情防控措施。

■本报记者 王翟 摄